

INFORME DEL GERENTE GENERAL

EJERCICIO 2014

En mi calidad de Gerente General de la empresa GPOWERGROUP S.A., presento a los socios el informe anual sobre la gestión realizada en el ejercicio 2014:

OBJETIVOS 2014

Los objetivos para el 2014 están enfocados a:

Consolidar nuestra posición en el mercado ecuatoriano de gestión de desechos, tratamiento de aguas y remediación ambiental. El presupuesto del 2014 incluyó un incremento del 25%.

Cumplir la rentabilidad presupuestada para ese año.

RESULTADOS A DICIEMBRE 2014

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014

ACTIVO		PASIVOS	
EFFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFFECTIVO	614,544.29	CUENTAS Y DOCUMENTOS POR PAGAR	1,272,792.53
ACTIVOS FINANCIEROS	1,477,871.71	OBLIGACIONES CON TERCEROS	412,403.75
INVENTARIOS	9,447.90	PORCIÓN CORRIENTE DE OBLIGACIONES EMITIDAS	8,349.55
SERVICIOS Y OTROS PAGOS ANTICIPADOS	68,747.71	OTRAS OBLIGACIONES CORRIENTES	248,206.36
ACTIVOS POR IMPUESTOS CORRIENTES	449,892.03	ANTICIPOS DE CLIENTES	11,865.37
		PORCIÓN CORRIENTE DE PROVISIONES POR BENEFICIOS A	9,043.53
		OTROS PASIVOS CORRIENTES	21,555.19
PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO	1,143,009.21		
ACTIVOS POR IMPUESTOS DIFERIDOS	4,015.39	OBLIGACIONES CON INSTITUCIONES FINANCIERAS LP	360,000.00
OTROS ACTIVOS NO CORRIENTES	1,100.00	PROVISIONES POR BENEFICIOS A EMPLEADOS LP	38,012.69
		PATRIMONIO NETO	
		CAPITAL	30,000.00
		APORTES DE SOCIOS O ACCIONISTAS PARA FUTURA CAPITAL	672,425.39
		RESERVAS	500.00
		RESULTADOS ACUMULADOS	330,472.38
		RESULTADOS DEL EJERCICIO	353,001.44
TOTAL ACTIVO	3,768,628.24	TOTAL PASIVO CORRIENTE Y PATRIMONIO	3,768,628.24

El balance general muestra una utilidad neta de 5 353.001,44 y los principales índices son:

	2014	2013
LIQUIDEZ	1.32	1.29
ENDEUDAMIENTO	0.63	0.65
SOLVENCIA	1.58	1.55
ROE	25.46%	14.05%
ROA	9.37%	4.98%

Los índices se consideran en niveles aceptables, ya que se cuenta con 32 centavos adicionales por cada dólar adeudado; con respecto al de endeudamiento establece la proporción de los Activos Totales financiados con fondos ajenos si debemos considerar, que para una industria mediana debería tener valores cercanos al 0,60. El índice de solvencia nos indica que tenemos la capacidad de hacer frente al pago de nuestras deudas, respaldados en nuestros activos. Con respecto a los índices de rentabilidad frente al patrimonio neto nos indica que por cada 100 dólares de nuestro patrimonio generamos 25,46 dólares, y 9,37 de generación por cada 100 dólares de activos que poseemos, los que se consideran aceptables, para una economía dolarizada, y muestran una mejora con respecto al año 2013 como se puede observar en el cuadro.

PÉRDIDAS Y GANANCIAS

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES

ESTADO DE RESULTADOS INTEGRALES DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014

INGRESOS		COSTOS Y GASTOS	
VENTA DE SERVICIOS	6,145,464.87	COSTO DIRECTO DE MATERIALES DE OPERACION	54,312.30
VENTA DE SUBPRODUCTOS	56,285.25	MANO DE OBRA DIRECTA	392,236.89
(-) Descuento En Ventas	(8,221.88)	MANO DE OBRA INDIRECTA	450,785.17
Otros Ingresos De Actividades Ordinarias	185,725.47	OTROS COSTOS INDIRECTOS DE FABRICACION	408,530.06
(-) Retiro de Creditos	(363,339.50)	OTROS COSTOS DE PRODUCCION	2,573,618.94
OTROS RENTAS VARIAS	18,019.37	GASTOS ADMINISTRATIVO Y VENTAS	1,471,965.44
Ingresos No Deducibles	0.01	GASTOS FINANCIEROS	28,232.84
		OTROS GASTOS	44,767.39
		15% Participación Trabajadores	82,938.21
		Impuesto A La Renta del Ejercicio	111,494.21
TOTAL INGRESOS	6,335,954.29	COSTOS Y GASTOS	5,882,952.85

El año 2014 nos ha permitido consolidar nuestra posición en el mercado con un crecimiento en ingresos de 4.548.937,11 a 6.146.464,87, lo cual representa el crecimiento del 37,09%, en cuanto a ventas un crecimiento del 41,73%, menor al crecimiento entre el 2012 y 2013 que fue del 49,45%.

COSTOS Y GASTOS

COSTOS OPERATIVOS

Se evidencia que hemos incurrido en mayores costos de operación debido al incremento en el tercer trimestre de nuevos proyectos, lo cual, ha implicado el realizar análisis, estudios y consultorias, así como la contratación de servicios de alquiler de plataformas, maquinaria, equipos y vehículos para poder cumplir con dichos proyectos.

El incremento de gastos totales con respecto al 2013 fue del 33,32%, considerando que el incremento de ventas fue del 41,73%, por lo que se ve reflejada una mayor efectividad en el gasto.

CONCLUSIONES

El 2014 ha sido un año de consolidación e incremento de clientes.

Todas las disposiciones emanadas de la Junta General se cumplieron a cabalidad, por lo que considero que me he circunscrito en forma legal a respetar al estatuto social, que rige las actividades de la Empresa.

Para el ejercicio 2015, las expectativas debido a la baja del precio del crudo se muestra un año complicado para todo el sector energético y economía en general, por lo que las estrategias comerciales son mantener la posición en el mercado, mantener los contratos actuales, diversificar nuestros servicios, el mejoramiento y optimización de nuestras operaciones.

Finalmente, me gustaría agradecer a los accionistas de la empresa por la confianza depositada en mi persona.

Señores socios es el informe que pongo a su consideración.

Atentamente,



Mr. Santiago Romero G.

GERENTE GENERAL